

Röjtökmuzsaj község Önkormányzata

**RÖJTÖKMUZSAJ**

Röjtöki u. 193.

9451.

(Tel.: 99/544-052)

Rm/1-18/2024.

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

Készült 2024. december 11-én a röjtökmuzsaji Faluház tanácskozó termében, a helyi Képviselő-testület által tartott *közmeghallgatásról*.

<u>Jelen voltak:</u> Kincses Balázs	polgármester
Szakál Szabolcs	alpolgármester
Halászné Csiszár Ildikó	képviselő
Rauner Tamás	képviselő
Simon Gáborné	képviselő
Olaszyné Fülöp Anita	aljegyző

Kincses Balázs polgármester köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent lakosokat, az aljegyző asszonyt, a hivatal dolgozóit, a Képviselő-testület tagjait. A határozatképesség megállapítását követően a jegyzőkönyv vezetésére Olaszyné Fülöp Anita aljegyzőt kérte fel. A testületi ülés napirendjére a meghívóban szereplővel megegyezően tett javaslatot:

*A Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatban elfogadta a Képviselő-testületi ülés napirendjét:*

**85/2024. (XII.11.) önkormányzati határozat**

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. december 11-i közmeghallgatásának napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

**Napirendi pontok:**

**1. Napirendi pont:**

***Röjtökmuzsaj Község Önkormányzatának beszámolója a 2024. évi munkájáról.***  
(Az írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**2. Napirendi pont**

***Tájékoztató az önkormányzat által 2025. évre tervezett fejlesztésekről, programokról.***  
(Az írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**3. Napirendi pont**

***Lakosság vélemények, kérdések, javaslatok.***

***Röjtökmuzsaj Község Önkormányzatának beszámolója a 2024. évi munkájáról.***

Beszámolója elején Kincses Balázs polgármester ismertette a közmeghallgatás célját, ahol a településen lakók tájékoztatást kaphatnak a Képviselő-testület munkájáról, az őket érintő legfontosabb döntésekről és eseményekről.

Folytatást az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről beszélt, ezt követően az elnyert pályázatokról, azok megvalósításáról.

Ezt követően ismertette a szociális támogatásokat, milyen témában és összegben kerültek kifizetésre 2024. évben.

Beszélt még többek közt az intézmények működéséről, a háziorvosi ellátás változásáról, társadalmi szervezetekről.

Felhívta a lakosság figyelmét a közbiztonság növelésének fontosságára, a fűtés és égetés szabályaira.

***Tájékoztató az önkormányzat által 2025. évre tervezett fejlesztésekről, programokról.***

**Tervezett fejlesztések, beruházások**

A 2025. évi tervek vonatkozóan kiemelte, hogy tervezni kell, de mindig tisztában kell lenni, hogy mit enged meg az önkormányzat költségvetése.

A tervek közül kiemelte, hogy az önkormányzat szeretne **a temetőben padokat felállítani**, illetve rendbe tenni a ravatalozó faszerkezetét.

Tájékoztatót adott arról, hogy szeretnék a **Holt Ikva medrét rendbe** tenni, illetve pályázati lehetőség esetén a **Röjtöki u. utolsó (280 méter) szakaszát leaszfaltozni**.

Elmondta, hogy fontosnak tartja a **biztonságtechnikai eszközök** alkalmazását a faluban, pl. a Muzsaji kanyarban egy tükör elhelyezése indokolt lenne.

Sebességmérő készülék kihelyezésére is kért árajánlatot. Nagyon drágák a traffiboxok, melyekből a környező településeken egyre több található (4-6 millió forint).

Elmondta továbbá, hogy Millenniumi keresztnél aktuális lenne egy **kis parkosítás**, a kocsmá elött területen **egy zöld sziget** szeretnék létrehozni.

Ezt követően beszélt a külterületi utak felújításának lehetőségéről, arról, hogy a környezető településekkel is egyeztetett, hogy melyek azok az utak, melyeket „vegyes használatra” lehetne kialakítani. Gépjármű és kerékpáros forgalom részére, olyan minőségben, hogy

kerékpározható legyen. Elsősorban Fertőszentmiklós irányába nem megoldott a biztonságos kerékpáros közlekedés.

#### Rendezvény és programtervek:

- A régi programok ápolása, melyek népszerűek továbbra is megtartásra kerülnek.
- Intézményekkel, helyiségekkel rendelkezik az önkormányzat, a cél minél jobban megtölteni őket rendezvényekkel.
- Mindenkit arra kérünk, hogy látogassák a programokat, rendezvényeket.

### 3. napirendi pont

#### **Lakosság vélemények, kérdések, javaslatok.**

Kincses Balázs polgármester felkérte a Közmeghallgatáson megjelent helyi lakosokat, hogy tegyék fel kérdéseiket, fogalmazzák meg véleményüket.

##### 1. Kérdés

A Rőjtökmuzsajról Lövő felé vezető útszakasz vonatkozásában kérdezik, hogy lenne –e lehetőség **traffibox felszerelésére**. További kérdésként fogalmazza meg, hogy van –e olyan lehetőség, hogy a büntetésekből befolyt összeg egy részét az önkormányzat megkapja.

Kincses Balázs válaszában elmondja, hogy nincs ilyen lehetőség, a befolyt összeg a központi költségvetésbe kerül.

Kérdésfeltevő további kérdése, hogy ha jól emlékszik, akkor az önkormányzatnak saját költségén állítja fel a „dobozokat” és mégis az államé a bevétel?

Kincses Balázs megerősíti: igen ez így van! Elmondja továbbá, hogy a mérőeszközök számát a településeken folyamatosan növelik. Azt, hogy melyikben van adott időben valóban mérőeszköz, nem lehet tudni, cserélgetik a helyét.

Ha sikerült Rőjtökmuzsajon traffiboxot telepíttetni, azon lesz, hogy legyen benne mérőeszköz.

Ismételten elmondja, hogy egy eszköz felállítása kb. **4-6 millió forintba** kerül, ez magába foglalja a tervezést, az engedélyezést, kivitelezést. Véleménye szerint legalább 1 db mérőeszközt fel kell állíttatni a településen, mivel ezeknek az eszközöknek tapasztalata szerint, **van visszatartó ereje**, hogy a közlekedők betartsák a sebességhatárt.

Elmondja továbbá, hogy próbálnak egyéb forrást keresni, elképzelhető, hogy a jövő évben lesz olyan pályázat a Vidékfejlesztési Program keretében, ahol a pályázati kiírás „lefedné” ezt a beruházási igényt, s biztosítható lenne belső az eszköz beszerzése.

##### 2. Kérdés

A feltett kérdés visszautal a polgármester Úr azon tájékoztatására, hogy vegyes használatra lehetne felújítani külterületi utakat, melyek kerékpározhatóak lennének. **A kérdés arra vonatkozik, hogy ezek az utak földutak-e?** (Fertőszentmiklósra vezető út.)

A polgármester a kérdésre válaszolja, hogy ezek az utak murvás utak, majd egy kis szakasz földút következik, majd a további része ismét murvás. Elmondja továbbá, hogy a külterületi utak, mind önkormányzati tulajdonban vannak. További kérdésre válaszolja, hogy arra nem

lát lehetőséget, hogy az önkormányzat önállóan pályázzon külterületen megépülésre kerülő kerékpárútra, de e tárgyban kiírásra kerülő pályázat során több település, együttesen, konzorciumban megtehetné. Kitér arra, hogy Rőjtökmuzsaj és Lövő közt nem gondolja, hogy lenne realitása annak, hogy kerékpározható murvás út épüljön párhuzamosan a közúttal.

### 3. Kérdés

A helyi lakos hozzászólásában elmondja, hogy az a tapasztalata, hogy egyre inkább *szemetesedik el a bolt mögötti rész*. Sok ember jár arra hulladék, a fekália látványa nagyon kellemetlen. Úgy gondolja, hogy erre megoldást kell találni. Olyant is tapasztalt, hogy 20-30 literes tartályból használt étolajat öntöttek ki ezen a területen. Ahol a hulladék megjelenik ott már „vonzza” a további hulladékok lerakását! Ennek a problémának a megoldásában kéri az önkormányzat segítségét, bármilyen kicsi lépést is sikerül tenni.

Kincses Balázs polgármester elmondja, hogy kivizsgálják az elhangzottak és intézkednek.

Kincses Balázs polgármester megköszönte, hogy meghallgatták a Képviselő-testületnek a megjelenést, a közreműködést, az ülést bezárta. Mindenkinek további szép estét kívánt.

Kmf.



**Kincses Balázs**  
polgármester



**Olaszyné Fülöp Anita**  
aljegyző